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25012024. (v.19.) BP03 HvB Határozata

Budapest Főváros 03. Keľĺ'ileti Helyi Választási Bizottság Bús Balázs a FIDESZ-KDNP
polgármesterjelölde źtltal, az Óbuda.hu weboldalon k()zzétett cikkel elkövetett jogséľtés tárgyában
benyújtott kifogását

elutasítja.

AhaÍározat ellen a Fováľosi Yál.asúásiBizottsághozcímzeĺt i|letékmentes fellebbezés nyújtható be úgy,
hogy a fellebbezés legkésobb 2024. május22-én 16.00 óľáig megérkezzen a Budapest Fováros 03. Keľületi
Helyi Választási Bizottsághoz.

A választási bizottság első fokú határozata e||en az Ĺigyben érintett teľmészetes és jogi személy, jogi
személyiség nélküli szervezeÍ nyújthat be fellebbezést jogszabályséľtésre hivatkozással' illetve a válasŻási
bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen. Nem nyújthat be fellebbezést az tigyben eljárt
választási bizottság és annak tagja.
A fellebbezést személyesen (l033 Bp. Fo tér 3. fszt.2.), levélben (postacím: l300 Bp. Pf. 102.) vagy
elektronikus levélben (03.HVB@obuda.hu) lehet benyújtani.
A fellebbezésnek tartalmaznia kell :

a) a kérelem a választźtsi eljáľásról szőlő 2013. évi XXXVI. töľvény 223. s (3) bekezdése szerinti
alapjźł'

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítőjźÉ, illetve ha külföldön élő, magyaľországi lakcímmel

nem rendelkezo választőpolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazolő igazolvźlnyának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szeÍvezet esetében a
bírósági nyilvántaľtásba_vétel számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímétvagy postai értesítési címét.
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

Bús Balázs a FIDESZ-KDNP polgármesterjelöltje (a továbbiakban: Benyújtő) aválasztźlsi eljárasról szóló
20 l 3. évi XXXVI. töľvény (a továbbiakban: Ve.) 208. $-a alapján az a|źtbb kifejtett indokokra figyelemmel,
a törvényes határidon belül a következő kifogást terjesĺette elo.

,,Kérem a Tisztelt Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottságot állapítsa meg, hogl a
Budapest III. Kerĺilet obuda-Békásmeg/er onkormányzat megsértette ą Ve. 2. $ (I) bekezdés c) pontját
ązząl, hogł dr. Kiss László polgármester-jeloltet, annąk kampányban folytatott tevékenységének
hirdetésłźvel előnyosebb helyzetbe hozta ą többi jelolthoz képest. Kérem továbbá, hogł az elkovetőt ą
további jogsértéstől eltiltani, részĺlre pénzbírságot kisząbni, a tómadott cikket eltávolíttatni és helyére a
jelen kifogást elbíráló hątároząt rendelkező részét közzétetetni szíveskedjen.

Kérelmem indokolásóul az alóbbiakat adom elő:
A Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság 2024. április 23. napján az 1/2024. QV.23.)
BP03 H't/B határozatával engem, mint a FIDESZ - Magłar Polgári Szovetség és Kereszténydemokrata
Néppárt jelolő szeryezetek polgármester-jelÖltjeként nyilvántartásba vett. Azért vaglok érintett a jelen
kifugással érintett ügłben, mivel dr. Kiss László polgármesterjelolt ug/ąnazon kerĺiletben ug/anazon
jelÖltséggel bír, mint én, ezért kvázi versenytársamnąk minősül.
A jelen beadvány hątáridőben torténő benyújtásót megalapozott, tekintettel arra, hogł a ĺĺe. 209. ý (2)

alapján folyamatosan fennálló jogsértésről vąn szó.
A Ve. 2. $ (1) bekezdés c) pontja alapján ą váląsztási eĘárás szabályainak ąlkąlmazása során biztosítąni
kell a jel0lt és a jelÖlő szervezetek közotti esélyegłenlőséget.
A Ve. ]40. $ a) ponĘa alapján kampónyeszkÖznek mincjsül mtnden olyan eszkoz, amely alkaĺmas ąváląsztói
ąkąrąt befolyósolására vagl annak megkísérlésére (...)'

A Ve. ] 41. $ -a alapján kampánytevékenység a kampányeszkozok kampányidőszakban tÖrtĺźnőfelhasználása
és minden egléb kampányidőszakban folytatott tevékenység a váląsztói akąrat befolyásolása vag,, ennek
me gkís érlés e cé lj ából.



2021. május t 5. napján I7 óra 22 peľckorc obudo-BékáSmegler onkormányzaĺ (székhely; 1033 Budapest,
Fő tér 3.; telefon: +36 1 437 85 00; e-mail: info@obuda'hu) altalfenntąrtott http://obuda.huweboldąlon
ą kovetkező című cikkeĺ ĺetĺe kozzé: ,,Valąsztási csalas alapos głantija miątt tettünk feĘelentést -
töľvénytelenség a FIDESZ haza táján?" A cikk (https://obuda.htł/vąląsztasi-csalas-alapos-głanuia-a-
keľuletben/) ą kovetkezőket tąľtąlmązza:

,,FeĘelentést ĺeszünk az osszefogás Óbudáért Egyesület ellen, miutánfelmerült a głanú, hogł az egłesület
tołłényellenesenfizeti ą Fidesz-KDNP polgármester-jelalje, Bús Bąlązs kampányat - jelentette be dr' Kiss
László polgármester Karócsony Gergelyfopolgármesterrel kazas sajtótájékoztatóján.
Felveti a koltségvetési csalds, aváląsztás, a népszavazás ĺźs az európai polgári kezdeményezés rendje elleni
bíiľlcselekrnény, továbbá a vóIasztói akarat tiltott befotyásolásanak alapos głanuját az osszefogas
obudáért Egłesület kampányban végzett tevékenysége -jelentette be dr' Kiss László. obuda-Békósmeg)er
polgármestere szerint ą Btis Balázs volt fideszes polgármester mögÓtt álló eglesület ąz államtól kapott
támogatásokat konetlenül ą váIąsztásban részt vevő fideszes jelalrckre, ąmi viszont torvényellenes.
Mindźz pedig dr. Kiss László szerint bizonyítható. Az osszefogá' obrdaért Egłesület példóul ą Kórház
utcai panelháZ teĺejére egy óriásplakátot helyezett ki afideszes indiló arcképével, holott ąz eglesület nem
jelölőszervezet, hąnem egł civil társaság.
,, Ezen a plakaton eleve az osszefogás obudaért Egłesület neve Szerepel, ąmi mar nemcsąk a tiltott
pártfinanszírozás, hąnem aválasztási csąlás głanújót isfolveti' Az egłestiletnek, kozhasznú szervezetként,
még csak kozvetett céĘai közott Sem szerepel politikai tevékenység, ellenben kornyezetvédelmi akciók
szervezése, valamint ą kerületi szociálisan ľászorultak és nagłcsaládosok megsegítése, nagłon is" - soroltą
az aggćllyokat dr. Kiss László.
Kilenc év ąlątt tobb mint 114 millióforinĺnyi kÖzpĺinz
Dr. Kiss László szerint az eglesület beszámolóiból kideľtjl, hogł szinte csak kozpĺźnzből gazdálkodik. Az
egłesületet Csikósáé Mónyi Júlia, ą Fidesz Ónkormányzati képviselője vezeti. Kaptak támogatást a Bús
Bąlázs vezette onkormónyząttól - osszesen 36,6 millióforintot - 20I3-20]9 között, aTąrlós Istvánvezette
Fővárosi onkormányząttól és ąnnak tulajdonát képező Fővárosi Vízmíívek Zrt.-tői is 20]5-2019 kaz0t,
összesen 13 millió forintot.
osszessltgében az osszefogás Óbrdáért ĺgłesĺ)let 201 3-2022 kÖzott 1 ] 4 mittió 682 ezer I 68 forint kazpénzt
kapott céĘai megvalósításához. ,, Ezúton szeretném jelezni, hogł a büntetési tétel ot évtől tíz évig terjedő
szabadsógvesztés, hą a koltségvetési csąlás kĹilonosenjelentős vagłoni hátrányt okoz, vagl ha ą külonosen
nąg/ vąg/oni hátrányt okozó költségvetési csalást bűnszovetségben vagł 'ĺjzletszerűen kovetik el"-tette hozzá
dr. Kiss László.
,, Nem csak egłedi óbudąi esetről van szó, bár ők buktak most le ezzel, úgł gondolom, eg nagłobb rendszer
harmądik kerĺileti ľészét láthatjuk" - tettre hozzá a polgármester'
Karácsony Gergely: Ál"iril ,re-ezetek egész hálózatátfizet kozpénzből a kormány
,,A kormány számos módonfejezi ki aggodalmát ą váląsztások tisztasága kapcsón, mikozben ügeket kreál
és mások besározásóhoz kész foĺhasználni a teĘes apparátusát, mikozben maga próbdl jogtalan befolyást
głakorolni ą váląsztások megnyerése érdekében. Az óbudai eset nyomán most már egészen bizonyos, hogł
ólcivil szervezetek egész hálózatát hozta létre a kormány ąnnąk érdekében, hogł a kÓzpénzeket saját
váląsztási sikere ĺźrdekĺźben hasznosítsa" -fogalmazott Karácsony Gergely Jőpolgármester.
A jelek szerint azonbąn a fideszes kétharmad ennek a folyamatnak a legalizálására elfelejtett jogszabályt
hozni. Kąrácsony Gergeĺy szerint valamennyi fővárosi kerületben jelen vannak ezek ąz álcivil szervezetek,

melyek leplezetlenül pártcélokra használják a kÖzpénzeket.

,,A Miniszterelnokséghez tartozó Bethlen Gabor Alap Zrt. óltalfelĺłgłelt Városi Civil Alap évi négłmilliárd
forintos támogatósóból a Fidesz egl gigantikus, az egész országot átszovő hálózatot hozott létre,
kozpénzekből. Mindezért pedig személyesen orbán Viktor miniszterelnokot terheli nemcsak politikai, hanem
j o gi fe le lős s é g is " - fo galmazo tt a főpo l gárme s t er.-Cĺmkék; 

Bús_Batázś, Összefogás obrdáért rg,,esť)let, Budapest Főváros,feĘelentés, obuda- Békásmegłer,
dr. Kis s László, Karác sony Gergely főpolgárme ster".
A cikk tąrtalmóból egłértelműen megállapítható, hogł az egłrészt dr. Kiss László polgármesterjelölt
kampányban folytatott tevĺźkenységével kapcsolatos tekintettel arra, hogł dr. Kiss László polgármester-
jelölt az ellenérdekíi polgórmester-jelolt (Btźs Balázs) kampányfinanszírozását bírálja. Tovóbbá ą cikk
kifejezettfigłelmet szentel arra, hogł dr. Kiss László polgármester nevét ne polgármester-jelÖltként tüntesse

fel, nbb helyen rd kizárólag tisztsége nélkul dr. Kiss Lászlóként hivatkozik szintén megalapozza a jogsértést,

és polgórmesterként kizárólag egł helyen jeloli meg, ezzel is megtévesztve a választókąt, ąnnąk ellenére,
hogł a jelenleg folyamatban lévő váląsztasban, mint érdekelt polgármester-jelolt ĺźs ą ctkkben foglalt
magatartása egłértelműen az ellenérdekű jelolt és jelolőszervezet kampanytevékenységnek bírálątára
irányul. A cikkben megfogalmazott tényállítások hąmis voltának vizsgálątą néĺkül afentiekben hivatkozottąk
alapján megállapítható, hogł ą cikk kampányeszkÖznek minőstiĺ, mivel ązząI ąlkąlmąs a váląsztói ąkąrąt
befolyásolásóra vagł ąnnąk megkísérĺésére, hogł ą váląsztókat
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ą cikkben megfogalmazott állításokkal dr. Kiss László polgármester-jelah felé tereĘe azzal, hogł Blłs
Bąlázs, a FIDESZ-KDNP polgármester-jeloltjét és kampányának finanszírozását tol'véłrytelen színben
tüntesse fel. A kfogósolt cikk már ą cĺmében is ą FIDESZ jelÖlőszervezet .lejáratására irányul
(,,Torvénytelenség a FIDESZ hóza táján?") és ezen kampányeszkozzel ą obudą- Békásmegłer
onkormányząt áltcłl fenntartott online weboldal (obuda.hu) kampánytevékenységet végez.
Kérem, hogy a Tisztelt Választási Bizottság a fenti kifugásainlłtak helyt ądni szíveskedjen. ''

A Budapest Főváľos 03. Kerületi Helyi Vá|asztási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) Bús Balázs
polgáľmesterjelölt által, Óbuda.hu weboldalon kozzétett cikkel elkövetett jogséľtés táľgyában benyújtott
kifogását elutasítja' Nem minőstil választási kampánynak az onkoľmányzat jogszabályban meghatározott
feladate|látása során kifejtett kommunikációja. A Bizottság megállapítja, hogy a Kvk.IV.39.3641202216.
számuhatározat értelmében nem minős[il választási kampánynak a helyi önkormányzatok jogszabályban
meghatáľozott feladatuk soľán végzett tevékenysége. Az obuda.hu oldal nem egyszeri, aválasńások miatt
megjelentettet oldal, az a keľĺileti lakosok folyamatos tájékoaatźsát szo|gálja, mely közlés emiatt alappal
nem kifogásolható. Az obuda.hu oldalon közzétett cikknek egyéľtelműen a polgármester polgármesteľi
minőségében jegyzett kiadványáról van szó és nem kampánytevékenységről. A cikk megjelenítése a Ve.
l42. $-ban foglaltak alapján nem minősül válasaási kampánynak, ezért a választási jogsértés nem
valósulhatott meg. Mindezek alapján aYe.2' $ (l) bekezdés c) és e) pontjának megsértése sem volt
megállapítható.
BenyĹljtó kifogásában maga is ,,bíľá|atnak'' minősíti az obuda.hu oldalon megjelent cikkben fogla|Íakat.Ezzel
kapcsolatban a Bizottság rogzÍti, hogy a bírálat értékítélet, ezért annak közlése nem minőstil válasaási
jogsér1ésnek, tekintettel arra, hogy a tartalom nem lépi át a véleménynyilvánítási szabadság Alaptörvényben,
illetve törvényben meghatározott keľeteit, sem ľágalmazó ténykozléSt, Sem becsületsértő kifejezést nem
tarta|maz és nem lejárató.

A cikk cime azaz,,Választasi csalás alapos gyanúja miatt tettünk feljelentést - törvénýelenség a Fidesz
házatáján?" alapján is egyéľtelműen megállapítható, hogy a kifogásban szereplo cikk a keľiileti |akosok
tájékoztatását szolgáljaaz Osszefogás obudáé.t Egyesĺilettel szemben felmerült gyanú okán tett feljelentés
tényéról, mellyel kapcsolatban a cikk hivatkozik a Budapest Fováros 03. Kerĺileti Helyi Választási Bizottság
jogeros 95lŻ024. (V.3.) BP03 HVB és a 9612024. (V.3.) BP03 HVB hatáľozataira, me|yekben a HVB
megállapította, hogy az egyik Kőrhaz utcai panelhtz tetejére kihelyezett Bris BalŁs polgármesterjelĺiltet
népszerűsíto óriásplakát séľti a Ve.-t, tekintettel arra, hogy azon kvázijelölószervezetkénÍ az Összefogás
obudáért E'gyesület került feltüntetésre, miközben a jelöltet indító tényleges jelöloszeÍvezet nem, tehát
ezźital alkalmas aválasztói akaľat befolyásolásáravagy annak megkíséľlésére' mertaz Egyesĺ'ilet azBurőpai
Paľlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi
önkormányzati képviselók közĺjs eljáľásban tartott2024.június 9-ére kitűzött általános választásán nem
jelölőszeľvezet és így nem lehet jelolőszervezet a kérelmezőnek sem. Emellett a Bizottság megállapította
azt is, hogy az óriásplakáton kiadóként is az osszefogás Óbudáért Egyesület szeľepel, amelyből
egyéľtelműen következik, hogy a jelöltet ábrázo|ő óriásplakát megrendeloje és finanszírozója is az
Egyesület volt, amelynek azonban a létesítő okiratába foglalt célkitűzései között politikai cél, illetve
politikai kampány ťlnanszírozáS nem Szerepel és emiatt jegyzőkönyvbe foglalt döntésével kezdeményezte
az Egyesĺilettel szemben a nyilvántaľtó bíróságnál tĺiľvényességi feltigyeleti eljárás lefolytatását. A
kifogásban megjelölt cikk táľgya tehát nem a nyilatkozó választásokon induló ellenfelének és az őt indító
jelölószervezetének a lejáratása, hanem a kerület lakosainak tényszeriĺ tájékoztatása az osszefogas
obudáért Egyesület tevékenységével kapcsolatos feljelentés tényéľól, vagyis nincs arról szó, hogy a
Polgármesteľ diľekt kampánytevékenységet folytatott volna és ennek során igénybe vette volna az
önkormányzati infrastruktúrát, továbbá arról sincs szó, hogy a tájékozÍatást nyrijtó hivatalban lévó
Polgármester öSSZemoSná politikai és jelenlegi közjogi pozíciőját. Megjegyzi a Bizottság megjegyzi, hogy
a már hivatkozott Kvk.IV.39.364lŻ022/6. számu határozat is kiemelkedően fontosnak tarÍja a
választópolgárok tájékońatáshoz való jogát, amikoľ kimondja, hogy ,,a választási kampányban más
idószakokhoz képest is különösen nagy jelentősége Van a válasaópolgáľok minél teljesebb körű
tájékoztatásának'', amely tájékoztatás adott esetben a vtiasztáson induló valamely jelölt tevékenységét is
érintheti akkor is, ha az a jelö|tľe nézve negatív tartalmú''.

Az obuda'hu oldalon koľábban is volt hasonló tárgyú cikk közzétételére, ilyen volt például a 2018. februáľ
22-énközzétett,,Menczer Erzsébet időben leadta a jelöltséghez szükséges ajánlásokat'' című cikk. A cikk
szerzője a Kiss Anita egykori jegyző, az oEY| vezetóje arről tájékoztatta a lakosságot, hogy az Index.hu
tévesen számolt be arról, hogy '' Két fideszes még nem adta le'' az ajánlőíveket. (https://obuda.hu/menczer-
eľzsebet-idoben- leadta-a-j e loltseghez-szukseges-aj anIasokat/)
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osszegezve tehát a Bizottság megállapította, hogy az obuda.hu oldalon kozzétett cikk nem séľti a Ve. 2. $
(1) bekezdés e) pontjában foglaltakat.

A Ve. 2l8. $ (l) bekezdése alapján avá|asztási bizottság a kifogasľól a ľendelkezéséľe álló adatok alapján
dönt.
A Ve. 2 l 8. $ (2) bekezdése szerint, ha a vá|asztási Bizottság a kifogásnak helý ad

a) megál l ap ítja a jogszabályséľtés tény ét,

b) a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől.

Fentiekre tekintettel a Bizottság a rendelkező részben foglaltak szeľint döntött.

A Bizottság hatźrozata a fenti jogszabátlyi rendelkezéseken, a jogorvoslatról sző|ő téĄékonańs a Ye. 22l.
$-án, 223. $-án, Ż24. $ (l)-(4) bekezdésén, 225. $_án, 307/P' $ (2) bekezdés b) pontján, az
illetékmentességról szől6téljékonaftls az 1990. évi XCIII. töľvény 28. $ (1) bekezdése és 2' melléklet XIII.
pont 8. alpontján alapul.
(Jelen van: 4 fő,4 igen, 0 nem)
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